

# 逐梦从警路 克难勇前行 郑俊晓 以青春书写奋斗 警色

日前,记者联系市公安局经济开发区派出所民警郑俊晓时,他刚从外地出差回来。为侦破一起电信诈骗案件,郑俊晓前往宁波、台州等地寻找线索,回永稍作休整后,又加入当天的值班队伍中。

基层所队任务繁重,面对案多人少的情况,郑俊晓和同事们也常常面临加班。

无论工作再忙,都没有听到他有过一句怨言。开发区派出所民警潘立挺说,他的积极乐观感染了我们。别看平时待人友善,可一办起案来,可是一脸的严肃和认真,做事情非常严谨。

在参加工作那年,郑俊晓就积极向党组织靠拢,最终通过组织考验,成为一名党员。在他看来,警察和党员的身份有着共同点,那就是为人民群众服务的初心和使命。从警以来,郑俊晓始终把党和人民群众的利益作为工作的出发点和落脚点,致力于打盗骗、扫黑恶、保民安。



郑俊晓收到群众表扬锦旗

经济开发区企业众多,涉企类案件侦办难度相对较大。郑俊晓就结合辖区实际,聚力攻坚克难,以盯牢一个就必须啃下一个的精神,持续开展线索排摸、取证和抓捕工作。近年来,他辗

转10余个省份、20余座城市,全力为辖区企业和群众挽回经济损失,奋力护航辖区企业经营环境。

去年8月,郑俊晓担任开发区派出所刑侦中队中队长,重点负责辖区内的

刑侦、经侦类案件侦办工作。在脚踏实地认真工作的同时,他还严守工作和生活纪律,以高标准、严要求当好年轻民警中的领头雁。

担任中队长以来,郑俊晓和同事一同侦破各类刑事案件108起,抓获犯罪嫌疑人125人,办理行政案件362件,收到群众表扬锦旗8面,办案数量和质量在全局名列前茅,为群众挽回直接经济损失1000余万元,牢牢护住了群众的钱袋子。

在谈话间,记者得知,郑俊晓的妻子也是一名民警。作为双警家庭,夫妻俩有时会忙得顾不上孩子,但好在都能互相理解,在各自的岗位上诠释着人民公安为人民的铮铮誓言。

融媒记者 胡锦



## 我市开展公交驾驶员技能竞赛 为广大乘客提供高效便捷优质文明的出行服务

本报讯(融媒记者 施俊涛) 6月26日上午,市交投集团公共交通有限公司在客运东站开展公交驾驶员技能竞赛,城市、城乡7个车队共28名驾驶员参赛。

据了解,这是我市城市、城乡公交调整合并以来组织的首场技能竞赛,是从业人员职业技能和应急知识的集中比拼,也是职业风采和公交形象的集中展示。

据悉,此次竞赛选用的车型是目前在营的8.5米车型,竞赛项目设场内驾驶技能操作和突发情况应急处置。其中,场内驾驶技能操作考验的是驾驶员在15分钟内安全准确完成直角转弯、标靶停车、倒车入库、港湾停车等日常驾驶中常用到的操作,行驶过程中的动作平稳及操作规范也是赋分内容,突发情况应急处置则采用随机抽题方式,要求驾驶员在规定时间内表述遇到相应突发情况下应如何又好又快地进行应急处置。

通过竞赛,我们在发现自身不足的同时,也激励我们不断提升业务水平。完赛后,驾驶员吴子星说。

记者了解到,由于公交车车型较大,视野盲区较多,标靶停车等项目更



技能竞赛进行时

考验驾驶员对车辆的把控。参赛的驾驶员大多有10年以上的驾龄,都取得了不错的成绩。其中,女驾驶员王春梅在赛场上展巾帼不让须眉的风采,她想拿个好成绩为自己20多年的公交驾驶生涯画上一个完美的句号。此次竞赛,我主动报名参加。在退休前挑战自己、证明自己,对我来说很有意义。王春梅灿烂的笑容中透露出骄傲。

此次竞赛按最终得分对排名靠前

的个人和总分第一的车队给予现金奖励。此外,竞赛开始前,组织方还对驾驶员在驾驶途中遇到突发疾病后的应急处置、乘员转运、应急救援等进行演练。

我们将以此次竞赛为契机,创新载体,不断提升驾驶员的业务技能水平,以更高标准、更严要求、更实作风,为广大乘客提供高效、便捷、优质、文明的出行服务。市交投集团公共交通有限公司城乡分公司经理徐航说。

## 西城街道 综合执法队 开展消防安全整治

### 除险保安进行时

本报讯(融媒记者 池欣桦) 6月26日,记者从西城街道综合执法队了解到,连日来,该执法队与西城街道工作人员组成检查组,开展消防安全整治,集中整治占用、堵塞消防通道,占用防火间距,三合一等违法行为。

在兴达一路,检查组对前期摸排发现的占用、堵塞消防通道的违章建筑进行集中拆除,拆除面积达400平方米。

我们前期已经发放了责令整改通知书,48小时内没有自行整改到位的,我们就会对其进行立案查处并统一拆除。现场,检查组成员杨宇翔指着堆放在一旁的货物说,这里堆放的货物占用了消防通道。一旦发生火灾,会给消防救援增加难度,还可能危及周边厂区安全。

自全市安全生产和消防安全百日整治攻坚专项行动开展以来,西城街道综合执法队累计查处消防安全领域案件210起,罚款总额超26万元。据了解,该执法队将持续发力,形成高压态势,切实打好消防安全整治攻坚战。

# 迎亚运盛会 展文明风采

Heart to Heart, @Future 心心相融, @未来

永康市融媒体中心 宣